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Vođeni obilasci kao uvid u razvoj Beča  

Besplatni vođeni obilasci područja razvoja i transformacije grada svake godine privlače sve 

više zainteresiranih Bečanki i Bečana. Ove je godine u ponudi više od 120 termina. 

Od travnja do kraja listopada 2026. godine stanovnici Beča po peti put imaju priliku otkrivati 

svoj grad u okviru besplatnih vođenih obilazaka. Raznolik program inicijative „Krećimo se 

prema budućnosti“ pokriva širok raspon tema u vezi s urbanim razvojem austrijske 

metropole, a uključuje vođene šetnje i biciklističke ture. Ove se godine posebno ističe tura u 

trajanju od dvanaest sati koja obuhvaća cijeli Beč. Obilazak počinje rano ujutro na tržnici 

Naschmarkt i završava u kasnim večernjim satima okrugu Simmering. Osobito je zanimljiv i 

vođeni obilazak secesijskog kompleksa Otto Wagner Areal koji doživljava pravu 

transformaciju.  

Program i ove godine uključuje neke od omiljenih „klasika“ odnosno ture koje su bečkoj 

javnosti već dobro poznate. Riječ je o obilascima biciklističke ulice Argentinierstraße, 

superbloka Favoriten te područja oko popularne tržnice Naschmarkt, a zbog velikog interesa 

na rasporedu se nalaze i ture koje su prijašnjih godina uživale veliku popularnost. Jedna od 

njih je i obilazak Bečke luke. 

Projekt „Krećimo se prema budućnosti“ svake je godine sve popularniji. Prošle se godine za 

vođene obilaske prijavilo 2.000 sudionika. Ove je sezone zato u ponudi više od 120 termina. 

Program je ponovno izuzetno raznolik, a u suradnji s vanjskim stručnjacima osmišljavaju ga 

djelatnici bečkog Magistratskog odjela za gradsko planiranje i urbani razvoj (MA 18). Osim što 

osmišljavaju program, upravo oni i vode obilaske gradskih projekata, bilo da su dovršeni ili u 

tijeku. Obilasci uglavnom traju sat vremena i 30 minuta. 

Vođeni obilasci gradske ciljeve približavaju očima javnosti, a demonstracije na licu mjesta 

pokazuju kako, primjerice, prilagodba klimatskim promjenama funkcionira u praksi. Sudionici 

imaju priliku postavljati pitanja i uključiti se u raspravu. „Tako svi imaju pristup bečkoj viziji 

grada pogodnog za život i znaju kako se njihov grad razvija“, poručio je Clemens Horak, 

voditelj bečkog Magistratskog odjela za gradsko planiranje i urbani razvoj (MA 18). 

Šetnjama i biciklističkim turama projekt „Krećimo se prema budućnosti“ ispunjava još jedan 

od ciljeva gradskog planiranja, a to je promicanje kretanja. Hodanje i vožnja bicikla ne 

pogoduju samo zdravlju, već i omogućuju ljudima da dožive više – osjete atmosferu grada, 

prouče njegovu arhitekturu i otkriju mnoge druge svakodnevne detalje. Vođeni su obilasci 

doživljaji za sva osjetila i pokrivaju sva područja gradskog planiranja, od gradske logistike 
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preko planiranja prometa pa sve do prilagodbe klimatskim promjenama. Zahvaljujući ovoj 

inicijativi sudionici dobivaju jedinstven uvid u urbanistički razvoj svoga grada.  

 

Slika 1: Vođeni obilasci pružaju besplatan uvid u razvoj grada 

© Stadt Wien / Luiza Puiu 

Slika 2: U ponudi su i obilasci biciklom 

© Stadt Wien / Gerd Götzenbrucker 

Slika 3: Interes je svake godine sve veći  

© Stadt Wien / Luiza Puiu 
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